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KẾ HOẠCH
Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022

Căn cứ Kế hoạch số 650/KH-PGDĐT ngày 18/4/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cần Giuộc về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022.
 Trường THCS Nguyễn An Ninh xây dựng kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022 của đơn vị cụ thể như sau:
I. Mục tiêu
1. Tăng cường công tác thông tin, truyền thông chính xác, kịp thời, toàn diện, có trách nhiệm, trung thực về các vấn đề liên quan đến ATTP.
2. Đề cao vai trò, trách nhiệm trong công tác quản lý về ATTP trong các cơ sở giáo dục có tổ chức bếp ăn tập thể, hệ thống căng tin. Đồng thời phát huy vai trò giám sát về ATTP của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên (CBQL-GV-NV), cha mẹ học sinh trong các cơ sở giáo dục. 
3. Đẩy mạnh công tác kiểm tra, giám sát về ATTP tại căng tin của đơn vị, đồng thời đề xuất các giải pháp nhằm tăng cường và nâng cao hiệu quả quản lý về ATTP.
II. Thời gian triển khai: Từ 18/4/2022 đến 15/5/2022.
III. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện
1. Tổ chức triển khai “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm”
Căn cứ vào thực tế tình hình dịch bệnh của đơn vị để lựa chọn các hoạt động triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022.
2. Công tác truyền thông
- Triển khai Công văn số 12/KH-BCĐ ngày 07/4/2022 của Ban chỉ đạo liên ngành huyện về việc triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022 đến toàn thể CBQL-GV-NV, cha mẹ học sinh và học sinh của đơn vị;
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về ATTP, phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật mới về ATTP; 
- Treo khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022 tại đơn vị;
- Tham gia lễ phát động “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022 ở địa phương;
- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền về ATTP bằng nhiều hình thức như: hệ thống website của trường, loa phát thanh, băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền về ATTP tại các góc tuyên truyền của lớp, của nhà trường, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt lớp, họp tổ, họp Ban đại diện cha mẹ học sinh;
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến đến toàn thể CBQL-GV-NV, học sinh và cha mẹ học sinh lựa chọn, chế biến, bảo quản và tiêu dùng thực phẩm an toàn; nói không với thực phẩm trôi nổi trên thị trường, tránh mua những sản phẩm không có nhãn mác, nguồn gốc xuất xứ và thời hạn sử dụng;
- Chủ động kiểm soát, ngăn chặn dịch bệnh trong trường học, tăng cường các hoạt động vệ sinh để phòng, chống các bệnh; thường xuyên quét dọn, tổng vệ sinh khuôn viên nhà trường, phát quang bụi rậm sạch sẽ; quy hoạch, sắp xếp tạo cảnh quan môi trường xanh-sạch-đẹp-an toàn.
3. Công tác kiểm tra, giám sát
Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát tại các căng tin của đơn vị  để chấn chỉnh kịp thời những sai sót trong quá trình thực hiện; chủ động phòng ngừa ô nhiễm thực phẩm, hạn chế tối đa ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền nhiễm qua thực phẩm do sử dụng sản phẩm không đảm bảo ATTP.
4. Kinh phí: Sử dụng nguồn kinh phí theo quy định
IV. Tổ chức thực hiện
- Lập kế hoạch, triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022. 
- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể địa phương để tham gia Lễ phát động và triển khai thực hiện có hiệu quả “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022;
- Phối hợp với Ban chỉ đạo liên ngành các xã, thị trấn kiểm tra, giám sát thường xuyên và đột xuất các căng tin và bếp ăn tập thể thuộc quyền quản lý 
- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022 gửi về Phòng GD&ĐT (Uyên Phương) bằng văn bản và qua mail uyenphuong.pgddtcangiuoc@gmail.com trước ngày 13/5/2022.
Trên đây là Kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2022 của trường THCS Nguyễn An Ninh, yêu cầu các bộ phận triển khai thực hiện nghiêm túc công văn này và báo cáo đúng thời gian quy định./.
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